
РЕЗУЛТАТИ ОТ АНАЛИЗА 
НА ЗАКОНОДАТЕЛСТВОТО В 
ПРОЕКТ ADD HOME

Проект ADD HOME представя резултатите от 
анализа на законодателството за осигурява-
не на достъп до жилищните зони чрез устой-
чиви начини на транспорт!

Заедно с анализа на законовите предпоставки, бе 
направено проучване на добрите практики свърза-
ни с прилагането на иновативни решения за проек-
тиране на жилищни зони и разработване на услуги 
за мобилност по по-устойчив начин. Партньорите по 
проекта идентифицираха и документираха практики 
насочени към намаляване и ограничаване на авто-
мобилите в жилищните зони, както и за прилагане на 
услуги за мобилност повишаващи нивото на транс-
порт и мобилност. Разгледайте представените при-
мери в секция „Практики” в сайта на проекта! Там ще 

УПРАВЛЕНИЕ НА МОБИЛНОСТТА 
В ЖИЛИЩНИ ЗОНИ – 
ОБЕЩАВАЩА ПЕРСПЕКТИВА!

Проект ADD HOME представя брошура с резул-
татите от изпълнението на проекта през пър-
вата половина в две основни направления.

Разработена е специализирана брошура представя-
ща резултатите от анализа на законодателството и 
добрите практики в областта на мобилността и жи-
лищното строителство в петте страни – партньори по 
проекта. Същността на работен пакет 2 – Анализ на 
законодателството е представена в брошурата като 
се фокусира върху местните условия в страните. Те 
са достъпни онлайн в интернет страницата на про-
екта на съответните езици на страните-участнички.

ДОБРИ ПРАКТИКИ ЗА УСТОЙЧИВА 
МОБИЛНОСТ В ЖИЛИЩНИ ЗОНИ

Проект ADD HOME представя демонстрацион-
ни практики интегриращи енерго-ефективни 
мерки в транспорта в жилищни зони.

През първата половина на проекта, партньорите по 
проект ADD HOME се концентрираха върху анализа 
на законите и наредбите в областта на транспорта и 
жилищното строителство. Проучването бе фокусира-
но върху идентифициране на бариерите и предим-
ствата при създаването на жилищни зони с добра 
достъпност за градския транспорт, велосипедното и 
пешеходното движение и прилагането на интермодал-
ни форми на транспорт. ADD HOME разгледа законите 
свързани със строителство и пространственото пла-
ниране, наредбите и правилниците за строителство и 
реконструкция прилагани на национално, регионал-
но и местно ниво в страните – партньори по проек-
та. Резултатите показват ясно доминиращата роля на 
автомобилния транспорт във всички страни, но под-
чертават иновативните идеи и потенциала за нововъ-
ведения. Вижте подробно резултатите в секция „Зако-
ни и правилници” в интернет страницата на проекта!

ADD HOME В ПАРТНЬОРТСВО С ЕВ-
РОПЕЙСКИЯ ПРОЕКТ PRO.MOTION

Проект ADD HOME представя сътрудничество-
то си с европейския проект PRO.MOTION, фи-
нансиран по Програма Интелигентна Енергия 
Европа на Европейската Комисия! Двата проек-
та ще обединят резултатите си за постигане на 
общ ефект.

Supported by

Целите и задачите на проекти ADD HOME и PRO. 
MOTION са основно в една област: насърчаване уп-
равлението на мобилността в жилищните зони. Ето 
защо дейностите свързани с прилагането на демонс-
трационни практики и обучения ще бъдат планирани 
съвместно за повишаване нивото на ноу-хау, подобря-
ване на резултатите и тяхното популяризиране. В до-
пълнение ADD HOME ще предостави на екипа на про-
ект PRO.MOTION постигнатите резултати от анализа 
на добрите практики и законовите предпоставки с цел 
насърчаване на устойчивата мобилност в жилищни 
зони. Посетете сайта на проект PRO.MOTION!
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Бюлетин

откриете дефинираните тематични области и добри 
успешни практики. Разгледайте и интернет платфор-
мата  ELTIS /Европейска информационна система за 
транспорт и мобилност/ и представените над 1000 
добри практики за устойчив градски транспорт!


